

Hodnocení bakalářské práce

Název práce: Supervize jako prevence syndromu vyhoření

Autorka: Lenka Šplíchalová

Obsahová stránka práce:

Bakalářská práce si klade za cíl zjistit jakým způsobem může supervize působit jako nástroj prevence u syndromu vyhoření.

Pro naplnění tohoto cíle autorka v první kapitole své práce přehledně a systematicky zpracovala problematiku syndromu vyhoření, která zahrnuje: objasnění pojmu, příčiny vzniku, projevy a fáze syndromu vyhoření, možnosti prevence a terapie. Druhá kapitola je zaměřena na oblast supervize a s ohledem na téma práce se věnuje zejména cílům a formám supervize. Ve třetí kapitole autorka na základě dostupné literatury samostatně rozpracovává možnosti zaměření a využití konkrétních forem supervize v rámci jednotlivých fází syndromu vyhoření.

Můžeme konstatovat, že se autorce cíl práce povedlo naplnit a že v metodice zpracování je zřejmá systematičnost vedoucí k naplnění tohoto cíle. Autorka ke zpracování tématu využila dostatečné množství aktuální odborné literatury a to včetně zahraničních zdrojů. Vhodným dokreslením práce jsou i přílohy s dotazníky týkající se sledování syndromu vyhoření.

Odborná literatura často uvádí supervizi jako jeden z nástrojů prevence vyhoření. Je pravdou, že však pouze ojediněle se věnuje konkrétnímu rozpracování tohoto tvrzení. V tomto ohledu je tato bakalářská práce vítaným přínosem. Doporučením by proto s ohledem na obsahovou vyváženost práce mohlo být širší rozpracování právě třetí kapitoly.

Formální a jazyková úroveň práce:

Práce obsahuje celkem 50 stran textu včetně 3 příloh.

Členění práce na kapitoly a podkapitoly je logické a obsahově odpovídající, tvrzení jsou doložena odkazy. Po formální a jazykové stránce je práce připravena velice pečlivě, snad jen stylistická stránka práce by přivítala trochu více zručnosti.

Celkově hodnotím práci jako obsahově podnětnou a formálně pečlivě připravenou. Práci doporučuji k obhajobě.

České Budějovice, 15. 8. 2008



Mgr. Magdalena Ehrlichová
vedoucí práce